

菏泽将严厉整顿医疗市场,重击不诚信等行为

# 不守法经营,就吊销执照

本报菏泽7月4日讯(见习记者 李德领) 菏泽加大治理民营医疗机构力度,对严重违法违规的医疗机构和个人将吊销《医疗机构执业许可证》。

近日,菏泽市卫生局卫生监督局发布《致全市民营医疗机构的一封公开信》,指出非法执业给民营医疗机构带来的诚信危机等危害,并严禁发布虚假医疗广告和虚假宣传,杜绝利用B超非法鉴定胎儿性别等。

### 相关链接

《2010年卫生事业发展统计公报》显示,我国目前已拥有7068家民营医院,超过全国医院总数的1/3。在数量快速发展的同时,民营医疗行业也面临着良莠不齐的局面。

《公开信》中要求各民营医疗机构依法执业,合法行医。具体包括,全市民营医疗机构要严格依法执业,坚决杜绝对外出租承包科室、超科目诊疗、使用非卫生技术人员执业、助理医师单独执业、新聘医务人员未变更注册执业地点执业等现象,严禁在执业范围上打“擦边球”,不得擅自超范围开展二级诊疗科目等;严禁发布虚假医疗广告和虚假宣传,不得发布

“男科”、“妇科”、“肝病”、“(无痛人流)人流”等广告,禁止虚构科室及专家、夸大治疗效果,用一次治愈、包治包好等违科学语言宣传;严禁打着“惠民”、“健康普查”、“关爱群众健康”等幌子,发布虚假医讯,去农村去拉病人,欺骗群众;禁止采取不正当手段拉拢病人,雇佣“医托”开展不正当竞争;未经行政许可,禁止擅自从事终止妊娠技术手术活动,杜绝利

用B超非法鉴定胎儿性别行为;规范诊疗及收费行为,不得违规操作,利用职务之便谋取不正当利益。

据悉,菏泽市卫生局卫生监督局将进一步加大规范医疗市场秩序的治理力度,强化医疗市场监管,对违法违规机构和人员将依法从严从重处罚,直至吊销《医疗机构执业许可证》,为广大市民创造一个安全的就医环境。

面。对此,各省市各部门也都给出了不同的应对措施。例如,在政府主导下,天津引导民营医院承担社会责任;江西省对民营医院“规范化服务”活动考核实行“一票否决”;民营

医院违规执业,湖南省株洲市市民可通过者6种方法投诉……

近日,为提升民营医疗机构依法执业水平,促进民营医疗机构的健康发展,营造一个更好的就医环

境,菏泽有关部门发布了《致全市民营医疗机构的一封公开信》。由此,我们可以看到政府规范民营医疗机构的决心和力度,我们也希望通过这样的规范得到更好的医疗环境。

## 革命后人牛纪烈在菏捐赠书屋

本报菏泽7月4日讯(通讯员 孙治国 吉文选) 7月1日,76岁的牛纪烈老人不远千里,从北京来到革命老区菏泽市开发区佃户屯办事处温堂社区,捐建农家书屋一座,献上价值5万余元的图书3000册,受到当地农民的热烈欢迎。

牛纪烈老人是菏泽市人,前苏联留学研究生,北京中国邮电大学教授,是我国现代通信技术专家。据介绍,其父母均为中国共产党战士,参加过抗日战争和解放战争,1939年7月随菏泽情报站从沙土集转移到温堂村,秘密开展工作,并受到当地人民的保护。解放战争期间,父母由黄河北根据地返回,在温堂、彭拐、苏浅一带,在拉锯状态下的坚持革命工作,温堂村民为掩护父母二人,曾被敌人抓走关进牢房。

为报答温堂人民的鱼水之情和养育之恩,牛纪烈老人怀着感恩之心,决定捐增一座农家书屋,从父母名讳及兄弟排辈字义中各取一字,建赠“纪信如农家书屋”。

“一来是完成父母遗训,缅怀革命先烈;二来是聊表诚心敬意,回报老区人民。”老人说,自己捐赠这个书屋只是希望能让更多的人好读书,读好书。

## 菏泽婚姻登记信息将与全省联网

想娶省内其他地市姑娘或想嫁其他地市小伙儿,可从网上查询其婚姻状况信息

本报菏泽7月4日讯(见习记者 张福雯) 7月7日,全省婚姻登记信息将在VPN环境下实行联网测试,如果成功,这将是实现全省婚姻登记信息系统联网的最后一次测试,月底可实现全省联网。

据菏泽市民政局社会事务科负责人介绍,这次测试要求全省婚姻登记处所有办理登记的计算机全部参加测试,主要测试内

容就是利用2011年已有登记(出证)数据输入婚姻在线登记系统,检测系统在硬件VPN环境下各项功能、高峰应对运行情况。

这次检测共分两个阶段,第一个阶段时间在7日12:00—12:30,为硬件VPN联网功能测试,各个婚姻登记机关将所有办理登记业务的计算机进行VPN联网,办理结婚登记、离婚登记、补办婚姻登记证和出具婚姻登

记证明,包括输入、核查和打印婚姻登记证或证明全过程,不得少于3对。第二阶段时间在7日12:30—13:00,为婚姻登记峰值承受力测试,各婚姻登记机关的所有计算机全部联网婚姻在线登记系统,每台计算机在30分钟之内办理结婚登记,包括输入、核查和打印结婚证全过程,不得少于10对。

据悉,实现婚姻登记信息全

省联网以后,菏泽小伙儿娶省内其他地市姑娘,或菏泽姑娘想嫁省内其他地市小伙儿之时,可上网查询对方的婚姻状况信息,有效预防重婚、骗婚等违法行为,从而提高婚姻的稳定性。此外,还可实现婚姻登记网上预约,在线查询、婚姻档案信息检索等,所有办证程序,所需证件,网上会有详细介绍,当事人也就不需要为证件不全多跑冤枉路。

## 华阳房产

# 激情红歌会献礼党的生日

7月1日,为庆祝中国共产党建党90周年,华阳房产总部红歌嘹亮,近200名员工唱响红歌,为党的生日献礼。

早晨7点刚过,华阳房产近200名员工身着整洁工装列队等候,个个精神饱满,展现出了朝气蓬勃,管理有素的团队风采。7点30分刚过,华阳房产总经理李卓慷慨陈词,要求全体员工牢记历史,牢记使命,热爱党,热爱自己的国家。随后,激昂的国歌奏响,比赛正式拉开了帷幕。此次红歌会,所有员工按照工作区域,分四个区——

总部、东区、中区、西区参加比赛,每个区演唱两首,《歌唱祖国》《团结就是力量》《学习雷锋好榜样》等多首曾经激励了无数中华儿女的歌曲将活动推向了一个又一个高潮。

华阳房产组织此次活动,一方面是为了向党的90周年华诞献礼,另一方面也让员工受到了一次爱国主义教育。华阳房产长期以来一直热心各种社会公益活动,加强队伍思想建设,注重对员工的培养,提高队伍素质,打造一个高服务水平、有凝聚力、有战斗力的团队。

据了解,华阳房产目前已发展成为拥有三十余家直营店、二十余家加盟店,业务遍布菏泽各县区,拥有几百名高素质员工的大型品牌房产经纪公司。公司成立十三年以来,先后多次被评为“市级守合同重信用企业”、“菏泽承诺服务先进单位”、“山东省诚信服务先进单位”、“山东省房地产诚信中介十强”“中国房地产中介行业山东地区十强影响力诚信品牌机构”等荣誉称号,成为业界规模最大,最具口碑和影响力的专业服务机构。

(郭继波)



华阳红歌会现场

## 三联发力 旗舰店九月盛大迎宾

7月1日,三联商社菏泽分公司在百事得大酒店召开新店开业新闻发布会。

据该公司史总介绍,三联商社菏泽分公司新店7月29日完工,预计9月10日开业,地处双河路黄金地段,经营面积3600平方米,斥资4000万元购置,这是三联商社历史上绝无仅有的举措,充分显示总公司对菏泽家电市场及员工极大的

信任及支持,给菏泽公司带来了稳定的可持续性的发展,前途将不可估量。新店面的装修将采用目前最好的装修材料,展台设计新颖别致,定位高档,设施奢华大气,产品包含彩电、冰箱、洗衣机、空调、厨卫、手机数码、小家电等近万种商品,构建高品质的生活质量,将带给您卓越人生的非凡享受,即将开业的菏泽公司将

成为三联商社菏泽店的旗舰店。

据了解,三联商社成立于1985年,是中国家电流通业第一家上市公司,三联商社菏泽分公司已经在菏泽扎根17年,17年的风雨同舟,17年并肩作战,17年来三联在菏泽人民的支持与厚爱下创造了一个又一个辉煌。

(付景梅)

